



УКРАЇНА

**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044, тел. (044) 202 75 58, 202 76 33, 202 74 22

E-mail: kmda@kma.gov.ua Код ЄДРПОУ 00022527 Контактний центр міста Києва (044) 15 51

E-mail для електронних звернень громадян: zvernen@kmda.gov.ua

06.06.2019
N051/23168-009/5

Шеверіна Тетяна

foi+request-50049-672943af@dostup.pravda.com.ua

Шановна Тетяно!

Департаментом соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) розглянуто Ваш запит на інформацію щодо забезпечення засобами особистої гігієни.

За результатами розгляду інформуємо, що безоплатне забезпечення засобами особистої гігієни (підгузками, урологічними прокладками, пелюшками) здійснюється за рахунок коштів, передбачених міською цільовою програмою «Турбота. Назустріч киянам» на 2019-2021 роки, затвердженою рішенням Київської міської ради від 18.12.2018 №459/6510, в межах видатків, передбачених на цю мету в бюджеті міста Києва на відповідний рік.

Порядок забезпечення засобами особистої гігієни затверджено наказом Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської державної адміністрації) від 12.03.2019 №41, зареєстрованим в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 02.04.2019 року за № 107/2284 (далі – Порядок).

Відповідно до пункту 4 Порядку засобами особистої гігієни забезпечуються кияни, із числа малозабезпечених громадян, осіб похилого віку, осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, дітей з малозабезпечених та багатодітних сімей.

Відповідно до пункту 7 Порядку засобами особистої гігієни особи зазначені у пункті 4 цього Порядку або їх законні представники, які не перебувають на обліку в територіальних центрах соціального обслуговування звертаються з заявою до Департаменту або до Управлінь за місцем реєстрації особи, особи, які перебувають на обліку в територіальних центрах соціального обслуговування - до Київського міського територіального центру соціального обслуговування або районних територіальних центрів соціального обслуговування за місцем реєстрації особи.

Відповідно до пункту 8 Порядку до заяви додаються:

копія паспорта громадянина України;

копія свідоцтва про народження (для дітей до 14 років);

копія документа, що засвідчує реєстрацію у Державному реєстрі фізичних осіб - платників податків, у якому зазначено реєстраційний номер облікової картки платника податків, або копія сторінки паспорта громадянина України з відміткою про наявність права здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта (для осіб, які через релігійні переконання відмовились від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний орган державної податкової служби і мають відмітку у паспорті);

копія індивідуальної програми реабілітації, яка оформлюється медико-соціальною експертною комісією (далі - МСЕК) (для осіб з інвалідністю) або висновку лікарсько-консультативної комісії лікувально-профілактичних закладів (далі - ЛКК), що містить показання для забезпечення засобами особистої гігієни або для забезпечення ортопедичними виробами (для осіб з інвалідністю та інших осіб);

копія висновку МСЕК про встановлення інвалідності (для осіб з інвалідністю);

копія висновку лікарсько-консультативної комісії лікувально-профілактичного закладу про встановлення інвалідності (для дітей з інвалідністю);

довідка про доходи за попередніх шість місяців, яка видана за місцем отримання доходів або Державними територіальними органами фіскальної служби для малозабезпечених громадян та дітей з малозабезпечених сімей;

копія пенсійного посвідчення (для осіб похилого віку та осіб з інвалідністю);

копія посвідчення, що підтверджує статус багатодітної сім'ї (для дітей з багатодітних сімей);

копія довідки виданої за формою, визначеною Порядком оформлення і видачі довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 01 жовтня 2014 року № 509, в якій зазначено фактичне місце проживання в місті Києві (для внутрішньо переміщених осіб);

Департамент або Управління, опрацьовуючи заяву про забезпечення ортопедичними виробами або засобами особистої гігієни використовують інформацію про реєстрацію місця проживання у місті Києві осіб, зазначених у пунктах 3, 4 цього Порядку з інформаційної системи «Реєстр територіальної громади міста Києва».

Зазначені документи подаються також в оригіналах для звірки з копіями.

Законний представник надає документ та його копію, що посвідчує його особу.

Відповідно до пункту 13 Порядку засобами особистої гігієни щомісячно забезпечуються:

особи з інвалідністю, малозабезпечені громадяни та особи похилого віку: підгузками, урологічними прокладками та пелюшками з розрахунку три одиниці на добу кожного виробу;

діти з інвалідністю, діти з малозабезпечених та багатодітних сімей: підгузками та пелюшками з розрахунку чотири одиниці на добу кожного виробу.

Відповідно до пункту 14 Порядку особи зазначені в пункті 4 забезпечуються засобами особистої гігієни в межах видатків які передбачені на відповідний рік, за умови їх наявності, без права продажу та дарування.

З питань забезпечення засобами особистої гігієни рекомендуємо Вам звернутись до районного управління праці та соціального захисту населення міста Києва за місцем реєстрації.

З повагою

Виконувач обов'язків
директора Департаменту

 Світлана НАЗАРЕНКО